

Dr. Ivana Timová, Datová schránka: ysuum89

Datum narození: 11.08.1993; Adresa trvalého pobytu: Tovární 160, 471 54 Cvikov

Prosím pro komunikaci používat výhradně mojí datovou schránku: ysuum89

01.03.2022

Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážené dámy a pánové,

V souvislosti s podivným a zjevně zločineckým vyjádřením vrcholného **představitele nepochybně zrůdné zločinecké organizace VOZu**, skrývajících se jako vždy za znaky jakoby na oko **Českého úřadu, tedy konkrétně státního zastupitelství**, o svévolném **zákazu svobodného vyjadřování** názorů ohledně Ukrajiny nebo snad dokonce i Ruska a jeho představitelů, bych se ráda dotázala podle zákona č. 106/1999 Sb. **o svobodném přístupu k informacím** na následující otázky:

1. Je státnímu zastupitelství známo, že v roce 1932-1933 byl na Ukrajině uměle způsobený **vyhlazovací hladomor**, při kterém **zemřely miliony Ukrajinců**? Ve zkratce se dá konstatovat podle všech dostupných historických pramenů, že tento hladomor byl řízený **židem Lazarem Kaganovičem** a jeho **zrůdnou židovskou bandou**. Je tedy zakázáno vyjadřovat i podporu a **uznání židům či židovskému státu Izrael či židovským představitelům**? Bude tedy vyjádření této podpory židům taktéž zkoumáno takzvanými orgány VOZu činnými v trestním řízení pro **podezření ze spáchání trestného činu**?

2. Je povoleno vyjadřovat **uznání židovské guerille**, která si v roce 2014 na Ukrajině opět **zcela zločinným a nezákonným způsobem** stejně jako v Čechách **uzurpovala moc** a dopouštěla se taktéž podobně jako v Čechách a v dalších zemích **děsivých zločinů proti lidskosti na slovanských obyvatelích**, tedy konkrétně na Ukrajině zločinů proti etnickým slovanským Ukrajincům nebo etnickým Rusům? Budou jakoby na oko České orgány, ve skutečnosti orgány VOZu, zkoumat také tato vyjádření **obdivu a podpory této židovské guerille pro podezření ze spáchání trestného činu**?

Děkuji mnohokrát za pečlivé zodpovězení mých otázek podle zákona.

Dr. Ivana Timová
mluvčí Národní Odbojové Rady (NOR)

Vážené dámy a pánové,

Žádám Vás tímto o pečlivé a brzké zodpovězení otázek podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

S pozdravem,
Dr. Ivana Timová

Dále přeposílám odkaz na veliké umění oblíbence Vašich představitelů z Ukrajiny, kterým jste poslušní, kteří jsou v Čechách přes děsivé zločiny ještě u moci, ale již dlouho tomu tak nebude. Tento umělecký, vzdělávací a politický odkaz prezidenta židovského původu Volodymyra Zelenského se snaží doposud vládnoucí židovská klika za všech okolností vnutit i Čechům, třeba i silou a násilím, což bude stejně jako na Ukrajině spojeno s jistými obtížemi a věříme, že to pro ně bude mít i jisté důsledky. Stejně jako sprosté vraždy, jichž se za zneužívání státní ozbrojené moci dopustili například v mé rodině, avšak své ovečky o těchto děsivých zločinech proti lidskosti neinformují.

Takže nejprve to veliké umění:
<https://www.youtube.com/watch?v=kgOSrw9Q8rc&t=125s>

A pak si můžete přečíst o metodách, pomocí kterých vraždí. V naší rodině jsou již tři lidské bytosti po smrti: <https://bradavice.unas.cz>

Dokonce se neštítí ani únosů za spolupráce s Izraelskou tajnou službou MOSAD, nezákonného věznění, mučení a zneužití mikrovlnné zbraně za účelem trvalého poškození zdraví svých obětí !!!

Obecní úřad Hlušice	
Dotaz:	10.4.2021
Čj.:	294/2011
Průběh:	

1

Obec Hlušice
Zámecká 51
503 56 Hlušice
IČ 00268763
Tel. 495 483 416
obec.hlusice@seznam.cz



Ing. Ivana Timová
Tovární 160
471 54 Cvikov

Věc

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vyřizuje: Vízková Martina
V Hlušicích, dne 20. dubna 2022

č.j. 294/2022

Obecní úřad Hlušice v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám na základě Vaší žádosti, doručené dne 20.4.2022 zasílá odpověď.

Dne 20.4.2022 jsme od Vás prostřednictvím datové schránky obdrželi podání, které není věcně, ani místně příslušné našemu úřadu.

Z výše uvedeného důvodu Vám sděluji, že Vaše podání odkládáme a nebudeme se jím zabývat.

S pozdravem

Jaroslav Trejbal, starosta obce